
Η Συνέλευση Φεμινιστικών και Εργατικών Συλλογικοτήτων απευθύνει κάλεσμα σε σύσκεψη την Δευτέρα 8
Φεβρουαρίου στις 7:00μμ, προς τις φεμινιστικές συλλογικότητες για συνδιοργάνωση της απεργιακής 8
Μάρτη.

Δείτε το event στο facebook  εδώ

Η πρόσκληση αναφέρει:

Οι κινητοποιήσεις της απεργιακής 8ης Μάρτη αποκτούν ιδιαίτερη σημασία στις μέρες μας που ο
καπιταλισμός σε διπλή κρίση (οικονομική και υγειονομική) παράγει ακραίες διακρίσεις εργασιακές,
φυλετικές και βέβαια έμφυλες. Οι φασίζουσες απόψεις που αναπτύσσονται στις κοινωνίες ευνοούν
φαινόμενα έμφυλης καταπίεσης και βίας. Η διαχείριση της πανδημίας από την κυβέρνηση της ΝΔ αύξησε
την ενδοοικογενειακή βία, επιβάρυνε τις ήδη εξαθλιωμένες εργασιακές συνθήκες (βλ. τηλεργασία, εκ
περιτροπής εργασία), τις αθρόες απολύσεις και εγκύων γυναικών, την στέρηση αδειών, την καθημερινή
εκμετάλλευση γυναικών και θηλυκοτήτων στο εργασιακό αλλά και στο κοινωνικό επίπεδο, αυξάνοντας τις
υποχρεώσεις στο πεδίο της κοινωνικής αναπαραγωγής (φροντίδα των ασθενών, των παιδιών στο σπίτι
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κλπ).

Άλλωστε οι κοινωνικοί ρόλοι των φύλων συνεχίζουν να επικαθορίζονται από τις πατριαρχικές σχέσεις που
θέλουν οι γυναίκες στο σπίτι για την αναπαραγωγή της δεδομένης κοινωνικής τάξης και τους άνδρες στο
δημόσιο χώρο. Οι κατακτήσεις του φεμινιστικού και του εργατικού κινήματος υποχωρούν, καθώς εκτός
των παραπάνω μπαίνει στο στόχαστρο και η νομιμότητα της έκτρωσης (βλ. Πολωνία), αφού αναβιώνουν
νέο-σκοταδιστικά ιδεολογήματα που αμφισβητούν τον έλεγχο της ζωής και του σώματός των γυναικών.
Στον κατάλογο έχει προστεθεί στην Ελλάδα το νομοσχέδιο για τις μεταρρυθμίσεις στο οικογενειακό
δίκαιο, με την θέσπιση της υποχρεωτικής συνεπιμέλειας στις περιπτώσεις διαζυγίου. Το νομοσχέδιο αυτό
αποτελεί παράδειγμα της αυταρχικοποίησης που επιχειρεί η κυβέρνηση και το σύστημα που την
υποστηρίζει, και συνολικά της προσπάθειας για καταπάτηση κάθε δικαιώματος και οπισθοχώρηση σε
μεσαιωνικές καταστάσεις.

Σε συνθήκες υγειονομικής κρίσης και ενώ θα έπρεπε να ενισχυθούν οι κοινωνικές δομές που βοηθούν στη
φροντίδα παιδιών και ηλικιωμένων, όλα τα παραπάνω εγκαταλείπονται στην τύχη τους με αποτέλεσμα να
φορτώνεται όλη αυτή η διαδικασία στις πλάτες των υποκειμένων που παραδοσιακά τις επιφορτίζονται.

Εξαιτίας όλων των παραπάνω και επειδή δεν μας αξίζει το μέλλον που ετοιμάζουν σε γυναίκες,
θηλυκότητες και ΛΟΑΤΚΙΑ+, χρειάζεται η απάντηση ενός μαχητικού και συμπεριληπτικού φεμινιστικού
κινήματος, που θα αντιπαλέψει τις διακρίσεις και την έμφυλη βία και θα έχει τις κατακτήσεις που
αντιστοιχούν στην εποχή, όπως μεταξύ άλλων ο ομόφυλος γάμος, η τεκνοθεσία, η νομική κατοχύρωση του
όρου της γυναικοκτονίας. Ένα κίνημα που κάνει δειλά αλλά σταθερά ανοδικά βήματα τα τελευταία
χρόνια. Ένας δυναμικός σταθμός ας είναι το φετινό αγωνιστικό ραντεβού της 8ης Μάρτη.

Καλούμε τις φεμινιστικές συλλογικότητες που ενδιαφέρονται για την διοργάνωση της φετινής 8ης Μάρτη
σε σύσκεψη για μία συνδιοργάνωση ισότιμη και από τα κάτω, ρητά συμπεριληπτική απέναντι στα
αιτήματα και τις ανάγκες γυναικών, θηλυκοτήτων και ΛΟΑΤΚΙΑ+ υποκειμένων, χωρίς κακοποιητές και
κυβερνητικά ή οιονεί κυβερνητικά κόμματα εξουσίας τα οποία διαχειρίζονται το ίδιο καθεστώς λιτότητας
και αυταρχισμού, την Δευτέρα 8 Φεβρουαρίου στις 7:00μμ. Για την μαχητική εμφάνιση του φεμινιστικού
κινήματος σε συνδυασμό με μια εργατική απεργία την Δευτέρα 8/3, με το σύγχρονο περιεχόμενο που
υπηρετεί τις ανάγκες μας.
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